

金猴报喜 喜迎新年

国基路街道召开各行政村(社区)党组织书记抓党建工作述职评议会

本报讯 近日,国基路街道各行政村(社区)党组织书记抓党建工作述职评议会在红色家园召开。该街道科级干部、辖区“两代表一委员”、各行政村(社区)党组织书记、“两新”企业及离退休党组织党员代表等75名同志出席了会议。

会上,15名党组织书记全面汇报党建工作履职情况,该街道党工委书记高学锋就其取得的成绩、存在问题逐一点评后,参会人员进行民主综合评定,确保评议结果的客观性和科学性。

此次会议,为各行政村(社区)党组织

书记增强责任意识、推进服务型党组织建设等方面提出鲜明导向,大家纷纷表示要把述职转化为工作动力,努力抓好基层党建工作,为辖区经济社会发展提供坚强的组织保证。

杨丽 马莹莹

食用油、面粉、大米、水果等物品送到家门口 “迎新春,送温暖” 辖区群众“福到了”

本报讯 春节又快到喽!为弘扬中华民族尊老爱老、拥军爱民的传统美德,让辖区群众度过一个安乐、祥和、幸福的节日,街道组织“迎新春,送温暖”对辖区驻军部队、优抚对象、低保对象及困难群众进行了走访慰问,并送上了节日问候及米面油等生活必需品。

1月19日,国基路街道办事处工作人员走访慰问了44位特困退休老职工、驻军部队、优抚对象、低保对象,发放了食用油、面粉、大米、水果、饮料及慰问金等,并询问了他们的生活现状、身体健康状况,对他们为社会的发展所做的贡献表示感谢,同时送上新春祝福,彰显了军民鱼水情,用爱心温暖民心。

据悉,因病或特殊情况造成特别困难的退休人员,本人可以提出申请,经所在社区、街道(乡镇)劳动保障站、所审核后,报所在地退管机构核准。区退管中心将根据所报特困退休人员的核准名单下拨慰问品,由各社区、街道劳动保障服务站、所负责组织登门慰问。王燕 刘艳艳



道路水管损坏 巡防紧急抢险

本报讯 天寒地冻,水管最容易发生爆裂。这不,1月24日中午,国基路街道巡防队员巡逻到三全路时,发现路边绿化带的水管爆裂。顿时水流成河,既浪费了水资源,又为行人和车辆造成安全隐患。

顾不得多想,他们一边拨打抢修热线,一边拿出工具,先把水管用砖头压着,以免水流继续喷射到道路上,影响道路通行。等到抢修人员到来时,水管已经得到控制。李建英

关爱空巢老人 对“症”养老

本报讯 老龄化社会中空巢老人养老难题凸显,为提升老年人养老条件,巩固社会稳定态势,近期,国基路街道办事处在辖区进行了空巢老人排查关爱行动,辖区各社区共排查出9名空巢老人,并积极对职能部门及时帮扶。

街道排查登记居住在辖区的空巢老人不受户籍所在地限制,以社区为重点排查区域,以社区、民政等以往帮扶登记信息为底子进行核对更新,高效率摸清辖区空巢老人存量及养老难点,对“症”养老。

对需要救助的无子女贫困老人群体,街道采取送冬季应急帮扶物资,为符合有关规定的空巢老人办理居民养老、低保等措施,提升街道级便民服务设施建设,将金印阳光社区托老站的成熟经验在辖区循序推广,建立起设施更完备、管理更规范的社区养老长效机制。任悦

监督包工头发放10万元工资 让外来务工者过个好年 拿到钱,乐开花 “终于可以回家过年了!”

本报讯 1月4日上午,国基路辖区翰林路小学建筑工地内,20多名外来务工人员自觉排起了长队,大家脸上洋溢着灿烂的笑容,因为他们终于领到了翘首以盼的工资。一位姓李的外来务工人员拿到工资后激动地说:“终于可以回家过个好年了!”此次国基路街道办事处劳动保障事务所联合金水区劳动监察大队的工作人员,监督包工头为农民工足额发放工资,共计发放10余万元,解决外来务工人员工资拖欠问题。

通过这次事件,劳动保障事务所特此提醒:以后在解决工程款和工资发放问题时,要求带班班长与分包单位负责人结清工资款项,双方签字认可,明确只有在工资发放足额到位的情况下,再行支付其余工程款项。同时,要求发放外来务工人员工资前,要在一定范围内进行公示,发放时由本人签名确认,确保工资发放的公开性、公平性、准确性。王燕

第八个郑州慈善日表彰贡献企业、爱心人士 企业代表纷纷表示: “赠人玫瑰,手留余香”

本报讯 善行天下,大道无垠。1月6日,为表彰在第八个郑州慈善日做出贡献的企业和爱心人士,国基路街道办事处在三楼会议室举办了“慈善日”捐助工作答谢表彰会,该街道办事处副主任杨琳、居民科主任宋爱霞、各社区专干及辖区15家企业代表参加了会议。

会议伊始,杨琳首先代表国基路街道对企业代表表达了感谢,表示慈善捐款弘扬了扶贫济困传统美德,营造了互帮互助的社会环境,彰显了中华民族“一方有难,八方支援”的民族信念。

颁奖答谢仪式上,街道对2家捐款2万元的企业颁发了“突出贡献奖”匾牌与荣誉证书,对4家捐款壹万元的企业颁发了“优秀贡献奖”

匾牌与荣誉证书;对其他9家企业颁发了荣誉证书。企业代表纷纷表示,“赠人玫瑰,手留余香”,希望用自己的行动与企业的力量感染更多的人加入慈善事业,为困境中的人们奉献自己的一份爱心。

据悉,该办将加大宣传力度,对热衷于慈善事业的辖区企业,利用各大媒体、国基路街道报、微信公众号、网络媒体等方式对其企业文化及慈善理念进行广泛宣传。街道将在每个社区成立慈善工作站,将慈善工作与社工服务、志愿服务有效结合,以点带面,全面稳步推进辖区慈善事业健康快速发展。

刘艳艳

本月街道进行 7次联合执法

本报讯 1月份,街道共组织开展了7次联合执法行动,对辖区内的重点单位及道路,主要街道、背街小巷、城中村村口的占道经营、突店经营、小广告、条幅、垃圾乱堆、非机动车乱停放等违法现象进行查处。这7次联合执法共出动人员254余人次,车辆42辆;对道路上的占道经营、突出店外经营、小广告等行为进行查处,共清理占道经营50处、突出店外经营87处、清理各种广告230处、共暂扣电动三轮车12辆、冰柜2台、铁架子车2辆、其他物品23件。韦妙



朝阳在眼前 起点在脚下

正值新春来临之际,国基路街道办事处居民事务科全体工作人员向广大居民朋友和社会各界人士致以新春的祝福和诚挚的问候!

国基路街道办事处一直致力于关注民生、为民解困、救济解难的服务宗旨,去年全年累计发放低保金20.85264万元,优抚金39.03491万元,残疾人特殊补助金23.931万元,为7户残疾人家庭进行了无障碍改造,救助流浪乞讨人员12名,弃婴4名。

新的一年,朝阳在眼前,起点在脚下,面对千帆竞渡、百舸争流的新局面,我们会紧紧围绕“民生、发展、稳定”的大局,奋发进取,创新求实,增强服务意识,积极落实低保、优抚、救助、为老服务等惠民政策,努力开创改革、发展、稳定的新局面。宋爱霞

